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Також доцільно використовувати підземні та закриті приміщення для проведення фестивалів, 

що знижує ризики під час масових зібрань. 

По-друге, необхідно застосовувати інноваційні підходи. Серед перспективних рішень - 

проведення онлайн-фестивалів, які дозволяють залучити широку аудиторію без фізичної 

присутності. Крім того, ефективними можуть стати гібридні формати, що поєднують участь 

офлайн і онлайн, забезпечуючи гнучкість для організаторів та учасників.  

По-третє, важливим напрямом є залучення міжнародної підтримки. Співпраця з 

міжнародними організаціями сприятиме отриманню фінансування для організації заходів. 

Окрім цього, проведення спільних фестивалів із залученням іноземних учасників допоможе 

інтегрувати українські події у світовий культурний контекст. 

Також значну роль відіграє реконструкція інфраструктури. Потрібно зосередитися на 

відновленні місць проведення фестивалів, які були пошкоджені внаслідок бойових дій. Окрім 

того, доцільним є розвиток нових локацій для організації культурних подій. 

Останнім, але не менш важливим, є реклама та маркетинг. Активна промоція 

українських фестивалів на міжнародному рівні сприятиме залученню більшої аудиторії. 

Співпраця з відомими медіа та інфлюенсерами допоможе популяризувати події, привертаючи 

увагу як внутрішніх, так і іноземних туристів. 

Таким чином, реалізація цих кроків дозволить подолати основні труднощі, що постали 

перед фестивальним туризмом, і забезпечити його сталий розвиток навіть у складних умовах. 

У зв’язку з вищевикладеним, фестивалі є невід’ємною частиною культурного та 

подієвого туризму, які сприяють економічному розвитку, збереженню національної 

ідентичності та популяризації культури. Попри виклики, які постали перед Україною в умовах 

війни, країна має значний потенціал для відродження цього напрямку. Впровадження 

інноваційних рішень, залучення міжнародної підтримки та відновлення інфраструктури 

створять умови для подальшого розвитку фестивального туризму. 

Після завершення війни фестивалі можуть стати важливим інструментом для 

відновлення культурного та туристичного сектору. Очікується зростання попиту на події, які 

присвячені відродженню країни, відзначенню героїчних подій війни та популяризації 

культурної спадщини. Активне залучення іноземних туристів і партнерів сприятиме інтеграції 

України в глобальний культурний простір і відновленню її іміджу як привабливої туристичної 

дестинації. 
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ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ МАРКЕТИНГУ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ 

 

Туристична галузь не лише стимулює економічний розвиток, але й сприяє соціальному 

піднесенню регіонів, забезпечуючи зайнятість та створюючи можливості для розвитку малого 

і середнього бізнесу. Завдяки туризму розвивається інфраструктура, що позитивно впливає на 

якість життя місцевих громад. У цих умовах маркетингові стратегії мають забезпечити не 
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лише привабливість конкретного туристичного продукту, але й створити довгострокову 

лояльність до бренду регіону. Це включає створення сильного іміджу, використання сучасних 

цифрових платформ для просування та ефективне управління репутацією. 

Брендинг туристичних територій має особливе значення для підвищення їх 

впізнаваності на міжнародному ринку. Розробка унікальних стратегій просування та 

позиціонування націлена на підкреслення культурних, природних та історичних 

особливостей, які роблять регіон унікальним. Крім того, для підвищення 

конкурентоспроможності туристичних дестинацій все частіше використовуються інструменти 

цифрового маркетингу, такі як соціальні мережі, контент-маркетинг, SEO-оптимізація та 

співпраця з інфлюенсерами. 

Аналіз споживчої поведінки дозволяє краще зрозуміти потреби та очікування туристів, 

що дає можливість адаптувати пропозицію та маркетингові стратегії під різні сегменти ринку. 

Це особливо актуально в умовах мінливих трендів та зростаючої вимоги до сталого туризму, 

де екологічні та етичні аспекти діяльності стають важливими елементами бренду території.  

Інвестиції у навчання персоналу, якість послуг і сервісу також входять до комплексної 

маркетингової стратегії, оскільки позитивний досвід туристів сприяє створенню позитивного 

іміджу та «сарафанного» маркетингу. 

Крім того, брендинг територій включає активне використання сучасних цифрових 

технологій та інноваційних підходів для ефективного просування. Це передбачає застосування 

соціальних мереж, створення мультимедійного контенту та використання інструментів 

цифрового маркетингу, що дозволяють досягати глобальної аудиторії. Підхід до брендингу 

територій має бути комплексним і інтегрувати культурні, історичні та природні особливості 

регіону для створення унікального й привабливого образу. 

Важливо також враховувати, що успішний  маркетинг територій сприяє розвитку 

місцевих громад, оскільки залучення туристів і інвесторів підтримує створення нових робочих 

місць та інфраструктурних проектів. Ефективний маркетинг допомагає зміцнити довіру до 

регіону, підвищити його репутацію на міжнародному рівні та підтримати стійкий розвиток 

через екологічно та соціально відповідальні ініціативи. Це робить регіон привабливішим для 

подальших інвестицій і сприяє довгостроковому економічному зростанню. 

Дослідження методів розвитку туристичної галузі в різних регіонах і аналіз шляхів 

перетворення туризму на центральний елемент стійкого соціально-економічного розвитку 

територій вказують на важливість створення маркетингових стратегій для формування брендів 

туристичних регіонів. Брендування територій відіграє значну роль у зміцненні регіональної 

економіки та є сучасним інструментом для привернення уваги як місцевих, так і міжнародних 

туристів. Стратегії брендингу повинні охоплювати створення сприятливого інформаційного 

середовища, розбудову інфраструктури, впровадження високих стандартів обслуговування, а 

також навчання та підвищення кваліфікації персоналу для забезпечення високого рівня 

обслуговування [1, 2]. 

Успіх у реалізації цих стратегій значною мірою залежить від спільних зусиль 

регіональної влади, підприємств індустрії гостинності та туроператорів. Важливо 

враховувати, що нові конкуренти на ринку не лише створюють додатковий ціновий тиск, а й 

ускладнюють конкурентне середовище, ускладнюючи завоювання та утримання лідерських 

позицій. Збільшення конкуренції веде до звуження доступних сегментів ринку та обмежує 

можливості використання ефективних маркетингових інструментів. Це змушує бренди 

орієнтуватися на вузькі цільові аудиторії, що може ускладнювати процес залучення ширшої 

аудиторії. 

Координація маркетингових зусиль усіх зацікавлених сторін, зокрема підприємств 

сфери туризму та гостинності, є важливою частиною стратегії брендингу територій. Такий 

підхід дозволяє знижувати витрати на залучення клієнтів і сприяти ефективному 

позиціонуванню регіону. Важливо також зосередитися на розробці інноваційних підходів до 
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просування бренду, включаючи цифрові інструменти, інтеграцію з місцевою культурою та 

врахування потреб екологічно свідомих споживачів, що підвищує конкурентоспроможність і 

привабливість туристичного продукту на глобальному ринку [3, c. 44]. 

Варто підкреслити, що відсутність чіткої специфікації туристичних продуктів на 

національному рівні створює труднощі у розробці ефективних маркетингових стратегій для 

окремих регіонів. Це зумовлено недостатньою увагою до формування концепції туристичних 

дестинацій, що призводить до браку обізнаності туристів щодо унікальних особливостей та 

пропозицій певного регіону. Такий стан речей підкреслює необхідність ретельного 

планування і реалізації маркетингових заходів, спрямованих на виявлення та підкреслення 

конкурентних переваг, а також створення чіткого й привабливого іміджу туристичного 

продукту. 

Крім того, слід звернути увагу на проблему економічного самовизначення регіонів і 

недостатнього рівня довіри до бренду території, що поглиблюється через воєнні дії та 

економічну кризу. У таких умовах важливо впроваджувати спільні ініціативи з залученням 

іноземних туристичних компаній, що може не тільки знизити вартість туристичних послуг, 

але й покращити їхню якість і зробити регіон більш привабливим для відвідувачів. Такі 

ініціативи сприяють створенню нових можливостей для партнерства, розвитку 

інфраструктури та підвищення загальної конкурентоспроможності регіонів, що є необхідним 

для їх стабільного економічного зростання та процвітання. 

В умовах війни та подальшого повоєнного відновлення туристичної галузі Україна 

стикається з необхідністю перегляду та оновлення стратегій розвитку туризму для 

забезпечення конкурентоспроможності своїх дестинацій [4]. Інноваційні маркетингові 

стратегії відіграють ключову роль у посиленні інтересу до країни як привабливої туристичної 

дестинації, сприяючи зміцненню її іміджу на міжнародній арені. У цьому контексті 

креативний маркетинг стає потужним інструментом для створення привабливого образу 

територій та стимулювання туристичних потоків. 

Ефективне застосування таких стратегій передбачає активне залучення культурних 

ініціатив, співпрацю з міжнародними партнерами та інтеграцію сучасних цифрових 

технологій для популяризації регіонів. Важливим аспектом є розвиток брендингу територій як 

універсального інструменту управління регіональним розвитком. Потужний туристичний 

бренд здатен сприяти залученню як державних, так і приватних інвестицій, підтримувати 

розвиток туристичних кластерів, збільшувати експорт місцевих товарів і покращувати 

економічну стійкість регіонів [3, c. 45]. Крім того, зміцнення бренду допомагає утримувати 

місцеве населення, запобігаючи еміграції, та приваблювати нових фахівців з необхідними 

навичками. 

Розробка маркетингових стратегій для підвищення конкурентоспроможності 

туристичних дестинацій повинна враховувати впровадження методів управління брендом. Це 

включає створення детальних рекомендацій та настанов для покращення позиціонування 

регіонів, а також просування їхніх унікальних переваг. Для ефективної реалізації 

маркетингових заходів необхідно здійснювати аналіз зовнішнього середовища, виявляти 

можливості та виклики, оцінювати туристичний потенціал і визначати пріоритетні напрями 

розвитку. 

Проблеми економічного самовизначення та недостатнього рівня довіри до бренду 

території, загострені воєнними діями та економічною кризою, вимагають додаткових зусиль. 

Залучення іноземних туристичних компаній може сприяти підвищенню якості послуг і 

зниженню витрат, що забезпечує стійке зростання привабливості регіонів. Маркетингові 

стратегії повинні охоплювати координацію зусиль усіх зацікавлених сторін: регіональних 

адміністрацій, підприємств індустрії гостинності та туроператорів. 

Аудит якості реалізації маркетингових заходів, включаючи аналіз присутності регіону 

у соціальних медіа, на виставках і в рекламних кампаніях, сприяє формуванню ефективної 
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системи управління брендом та визначенню показників для моніторингу його успішності. Це 

допоможе розробити комплексний план розвитку туристичних дестинацій, спрямований на 

довгострокове зміцнення конкурентоспроможності і стабілізацію економіки країни. 
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СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СФЕРИ ГОСТИННОСТІ 

 

Сфера гостинності є одним із ключових сегментів глобальної економіки, що стрімко 

розвивається. Вона охоплює широкий спектр послуг, включаючи готельний бізнес, ресторанне 

господарство, організацію подорожей, транспортне сполучення, культурно-розважальні 

заходи та інші види туристичної діяльності. Розвиток цієї сфери значно впливає на міжнародну 

економіку, функціонування та сегментацію світового та регіонального ринку туристичних 

послуг [1].  

Переломним моментом для функціонування сфери гостинності стала пандемія COVID-

19. Готелі, ресторани та туристичні компанії були змушені адаптуватися до нових реалій, 

запроваджуючи суворі санітарні заходи, технології безконтактного обслуговування та нові 

формати роботи, такі як доставка їжі, "гнучкі" тарифи для бронювань і послуги роботи з дому 

("workation"). Одним із наслідків пандемії стало підвищення попиту на локальний туризм. 

Люди почали частіше подорожувати в межах своєї країни, шукаючи нові враження та місця 

для відпочинку. Цей тренд продовжує впливати на розвиток готельного бізнесу та сфери 

гостинності загалом [2]. 

Готельний бізнес є важливою складовою сфери гостинності, яка постійно адаптується 

до нових реалій і запитів споживачів. Традиційна функція готелів — забезпечення місця для 

ночівлі - більш не є достатньою для сучасного клієнта. Готелі трансформуються в 

багатофункціональні простори, які одночасно виконують функції житла, місця роботи, 

відпочинку і соціалізації. Це зумовлено розвитком технологій, змінами в способі життя, 

зростанням популярності дистанційної роботи та підвищенням уваги до естетики й 

екологічності [3]. 

Зростання популярності віддаленої роботи сприяло появі нових форматів 

мультифункціональних готелів, таких як co-living і co-working, які поєднують житлові 

приміщення з робочими просторами: 

https://doi.org/10.31521/modecon.V39(2023)-01
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-52-29
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